

要件事項	<p><航空／海上共通業務> 関税割当関連業務の仕様変更（小数位の桁数の変更）</p>
機能概要	<p><変更前仕様> 関税割当関連業務の通関数量欄等の数量に係る項目について、小数点以下第2位まで入力可能である。</p>
	<p><変更後仕様> 関税割当関連業務の通関数量欄等の数量に係る項目について、小数点以下第3位まで入力可能となる。</p>

1. 変更内容

(1) オンライン業務の変更

(A) 入力項目の入力条件及び項目桁数の変更

下表の入力項目について、数整数部12桁まで、小数点以下第3位まで入力可能とするよう入力条件を変更する。また、項目桁数を変更する。

表1 変更対象の入力項目

業務	項目	変更前 桁数	変更後 桁数
関税割当証明書内容登録（TQA）	割当数量（数量及び単位）	12	13
	残存数量	15	16
関税割当証明書内容訂正（TQE）	割当数量（数量及び単位）	12	13
	残存数量	15	16
関税割当裏落内容仮登録（TQC）	通関数量（仮登録）	15	16
	通関数量（裏落内容）	15	16

(B) 出力項目の項目桁数の変更

下表の出力項目について、出力桁数を変更する。また、出力情報コードの世代を更新する。

表2 変更対象の出力情報及び項目（出力画面）

出力情報コード	出力情報名	項目	変更前 桁数	変更後 桁数
CAD0141	関税割当証明書内容訂正情報	割当数量（数量及び単位）	12	13
		残存数量	15	16
CAD0151	関税割当裏落内容登録情報	割当数量（数量及び単位）	12	13
		残存数量	15	16
		通関数量（仮登録）	15	16
		通関数量（裏落内容）	15	16
CAD0171	関税割当証明書（裏落）内容照会情報	割当数量（数量及び単位）	12	13
		残存数量	15	16
		通関数量（裏落内容）	15	16

表3 変更対象の出力情報及び項目（帳票）

出力情報コード	出力情報名	項目	変更前 桁数	変更後 桁数	再出力 (ROT)対象
CAD0071	関税割当証明書内容登録控情報	割当数量（数量及び単位）	12	13	○
		残存数量	15	16	○
CAD0081	関税割当証明書内容訂正控情報	割当数量（数量及び単位）	12	13	○
		残存数量	15	16	○
CAD0091	関税割当裏落内容仮登録控情報	割当数量（数量及び単位）	12	13	○
		残存数量	15	16	○
		通関数量（裏落内容）	15	16	○

出力情報コード	出力情報名	項目	変更前 桁数	変更後 桁数	再出力 (ROT)対象
CAD0111	関税割当証明書登録通知情報	割当数量 (数量及び単位)	12	13	○
		残存数量	15	16	○
CAD0131	関税割当裏落内容税関確認後 訂正確認結果通知情報	割当数量 (数量及び単位)	12	13	○
		残存数量	15	16	○
		通関数量 (裏落内容)	15	16	○
CAD0271	関税割当裏落内容確認結果通知 情報	割当数量 (数量及び単位)	12	13	○
		残存数量	15	16	○
		通関数量 (裏落内容)	15	16	○

2. 変更対象業務

<オンライン業務>

- ・ 関税割当証明書内容登録 (TQA) 業務
- ・ 関税割当証明書内容訂正 (TQE) 業務
- ・ 関税割当裏落内容仮登録 (TQC) 業務
- ・ 関税割当証明書内容確認 (CQA) 業務
- ・ 関税割当裏落内容税関確認後訂正確認 (CQC) 業務
- ・ 関税割当証明書内容呼出し (TQB) 業務
- ・ 関税割当証明書内容照会 (ITQ) 業務
- ・ 再出力 (ROT) 業務

3. 特記事項

パッケージソフトのバージョンアップが必要。

4. リリース予定日／サービス開始予定日

平成30年03月18日 (日)